

CASE कंसट्रक्शन इक्विपमेंट ने मीथेन-चालित व्हील लोडर कॉन्सेप्ट प्रस्तुत किया – प्रोजेक्ट टेद्रा

लंदन, 8 अप्रैल 2019

सीएनएच इंडस्ट्रियल एन.वी. (NYSE:CNHI / MI:CHI) की एक ब्रांड, CASE कंसट्रक्शन इक्विपमेंट ने आज म्युनिक , जर्मनी में बाउमा ट्रेड शो में अपने मीथेन-चालित व्हील लोडर कॉन्सेप्ट – प्रोजेक्ट टेद्रा के अनावरण के साथ, लोगों के समक्ष भवन निर्माण के वहनीय, परस्पर-संबद्ध और तकनीकी रूप से उन्नत भविष्य की एक तस्वीर पेश की।

सीएनएच इंडस्ट्रियल इंटरनेशन डिज़ाइन और CASE इंजीनियरिंग की टीमों द्वारा संयुक्त रूप से विकसित, यह कॉन्सेप्ट भवन-निर्माण उद्योग में अब तक देखी गई किसी भी चीज़ से एकदम हटकर है। यह कॉन्सेप्ट वैकल्पिक ईंधनों के बढ़ते हुए महत्व को दिखाता है, और भवन-निर्माण के कामों में उनकी व्यवहार्यता को भी प्रदर्शित करता है: कॉन्सेप्ट व्हील लोडर सहयोगी ब्रांड FPT इंडस्ट्रियल द्वारा निर्मित, एक प्रमाणित मीथेन इंजन द्वारा चालित है, और अपने डीज़ल समतुल्य के बिल्कुल बराबर कार्य-निष्पादन करता है। इसके साथ अत्याधुनिक स्ट्राइलिंग और उन्नत ऑपरेटर परिवेश का मेल है, जिसमें टचस्क्रीन और वॉयस कंट्रोल तकनीकों का व्यापक उपयोग किया गया है। इतना ही नहीं, नवोन्मेषी सुरक्षा सुविधाओं में बायोमेट्रिक तकनीकों के साथ बाधाओं का पता लगाने की प्रणाली शामिल है, जिसे सीएनएच इंडस्ट्रियल के स्वायत्त वाहन अनुसंधान और विकास कार्यक्रम से व्युत्पन्न किया गया है

CASE ने विविध प्रकार के वास्तविक विश्व निर्माण परिवेशों में इस कॉन्सेप्ट की व्यावहारिकता को प्रदर्शित किया है, और साथ ही वहनीयता, स्वामित्व की कुल लागत में कमी और संचालन की व्यवहार्यता की दृष्टि से इसकी व्यावसायिक उपयोगिता को भी प्रमाणित किया है।

CASE का मीथेन-चालित व्हील लोडर कॉन्सेप्ट वैकल्पिक ईंधनों के प्रति सीएनएच इंडस्ट्रियल की दीर्घकालिक वचनबद्धता का एक साक्ष्य होने के साथ ही, प्राकृतिक गैस की व्यावहारिकता और लचीलेपन का एक और प्रमाण है, जो ऑन रोड तथा ऑफ़ रोड अनुप्रयोगों, दोनों में इसकी उपयोगिता को प्रदर्शित करता है।

CASE के मीथेन-चालित व्हील लोडर कॉन्सेप्ट – प्रोजेक्ट टेट्रा के बारे में तस्वीरों, वीडियो और तकनीकी जानकारी सहित अधिक जानकारी के लिए, कृपया देखें: http://bit.ly/CASE_ProjectTETRA

सीएनएच इंडस्ट्रियल एन.बी. (एनवाईएसई: CNHI /MI: CNHI) स्थापित औद्योगिक अनुभव, उत्पादों की व्यापक श्रेणी और विश्वव्यापी उपस्थिति के साथ कैपिटल गुड्स सेक्टर में वैश्विक स्तर पर अग्रणी कंपनी है। कंपनी की हरेक अलग-अलग ब्रांड अपने विशिष्ट औद्योगिक सेक्टर में एक प्रमुख अंतरराष्ट्रीय हैसियत रखती है। ट्रैक्टर एवं कृषि मशीनरी के लिए केस आईएच, न्यू हॉलैंड एग्रीकल्चर और स्टाइर (Steyr); अर्थ मूविंग उपकरणों के लिए केस एवं न्यू हॉलैंड कॉन्सट्रक्शन; व्यावसायिक वाहनों के लिए इवेको, बसों तथा कोच के लिए इवेको बस एवं ह्यूलिएज़ बस, क्वारी एवं कॉन्सट्रक्शन वाहनों के लिए इवेको एस्ट्रा, अग्निशमन वाहनों के लिए मैगीरस, रक्षा एवं नागरिक सुरक्षा के लिए इवेको डिफेंस वेहिकल्स, और इंजनों तथा ट्रांसमिशन के लिए एफ़पीटी इंडस्ट्रियल। कॉरपोरेट वेबसाइट पर और अधिक जानकारी देखी जा सकती है: www.cnhindustrial.com

सीएनएच इंडस्ट्रियल न्यूज़रूम से कॉरपोरेट समाचार सूचनाएं पाने के लिए साइन अप करें:

bit.ly/media-cnhindustrial-subscribe

मीडिया संपर्क:

केचम सम्पर्क

राहुल शर्मा – 8506006866

Rahul.Sharma@ketchumsampark.com